

Ю. Коровин

Бриллиантовый юбилей отметила недавно известный всей Камчатке человек, заслуженный работник культуры России Татьяна Петровна Лукашкина, отдавшая всю свою сознательную жизнь Северу. Ей, честной, доброй и душевной женщине, которую я знаю многие годы, я посвящено это стихотворение.

Семьдесят, конечно,

пять —

Это вам не двадцать

пять.

Это, братцы, не галопом

На коне прогарцевать.

Это — длинная дорога,

Это — долгий путь

творца!

Счастья — мало,

Горя — много.

И дороге нет конца.

Все заботишься,

хлопочешь,

На ногах всегда чуть свет.

Если очень уж

захочешь —

То живи до сотни лет.